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ATA DA IV SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024

Ata da IV Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de
2024 (dois mil e vinte e quatro) realizada no décimo quarto dia do mês
de maio de dois mil e vinte e quatro, às 19 horas e 30 minutos, no
prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da
Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte.
Estiveram presentes o Vereador Presidente Francisco Vicente Júnior, o
Vice-Presidente Erivan Elias da Silva, a 1ª Secretária Janaína Patrícia
Bezerra da Silva, a 2º Secretária Cristilene Bezerra de Azevedo, e os
Vereadores Edilmo Lira, Ovídio de Aquino, e Silva Neto, David Cosme
do Nascimento, Leandro Euclides Guedes da Costa e Jailson Mendonça
da Silva.  Ao abrir  a Sessão,  o sr.  Vereador Presidente,  colocou em
discussão  e  votação  as  Atas  da  I  Sessão  Ordinária  do  2º  período
legislativo, realizada no dia dois de março de 2024, e da II  Sessão
Ordinária do 2º período legislativo, realizada no sete de março de 2024.
A  votação  ocorreu  pelo  painel  eletrônico  de  votação,  mas,  por
problemas com a conectividade o voto do Vereador Jailson Mendonça
foi expresso verbalmente, sendo a Ata foi aprovada por unanimidade
pelos presentes. Em continuidade à Pauta da Sessão, o sr. Vereador
Presidente facultou a  palavra a  1ª  Secretária  Janaína Bezerra para
leitura da Emenda à Lei Orgânica nº 001/2023, de 23 novembro 2023.
Em seguida o sr. Presidente solicitou a Comissão de Legislação, Justiça
e  Redação  Final,  composta  por  Janaína  Patrícia  Bezerra  da  Silva
(presidente),  Edilmo  Lira  (relator)  e  Cristilene  Bezerra  de  Azevedo
(membro), para aprovação em segundo turno da Emenda à Lei Orgânica
nº 001/2023, de 23 novembro 2023. A Comissão foi favorável. Após, a
Emenda  foi  colocada  em discussão  e  votação,  sendo  aprovada  por
unanimidade. Em seguida, o Vereador Presidente constou a chegada na
Casa Legislativa do Projeto de Lei nº 009/2024, de 07 de Maio de 2024,
Projeto de Lei nº 010/2024, de 07 de Maio de 2024 e o Projeto de Lei nº
011/2024, de 07 de Maio de 2024, para serem votados na próxima
Sessão. Não havendo mais pautas, a palavra foi facultada aos demais
Vereadores. Fazendo uso da palavra, o Vereador Erivan Elias ressaltou
que  o  a  Emenda  aprovada  na  presente  Sessão  chegou  na  Casa
Legislativa na última Sessão do seu mandado enquanto Presidente da
Casa, e que na época ele destacou a importância e obrigatoriedade da
votação  em 2  turnos.  Continuou  sua  fala  homenageando  as  mães,
aconselhando que cada um aproveite a sua mãe em vida.  Finalizou
parabenizando os enfermeiros pelo seu dia e destacando que dia 15 é
comemorado o dia da assistência social e também parabenizou a classe.
Não havendo mais oradores, o Presidente agradeceu a presença dos
Vereadores e de todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais.
Em nome da Casa Legislativa prestou homenagem a todas as mães, em
especial as serracaiadenses, como também aos enfermeiros pelo dia em
que se é comemorado está profissão essencial  para o bem de toda
população.  Finalizou  agradecendo  a  o  Sr.  Prefeito  pela  festividade
oferecida as mães e declarou encerrada a Sessão. Plenário José Paiva
Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção
Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata
nesta data.
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